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Шановна пані Римо! 

 

Директорат адресної соціальної підтримки населення Міністерства 

соціальної політики розглянув Ваш запит на публічну інформацію стосовно 

надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та в межах 

компетенції повідомляє. 

Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям (далі – допомога 

малозабезпеченим сім’ям) надається відповідно до Закону України „Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” від 01.06.2000     

№ 1768-III та Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 24.02.2003 № 250 (зі змінами) (далі – Порядок № 250), залежно           

від майнового стану та сукупного доходу сім’ї. 

Пунктом 116 Порядку № 250 передбачено, що під час отримання допомоги 

малозабезпеченим сім’ям проводиться перевірка факту перебування осіб із 

складу малозабезпеченої сім'ї більше ніж 90 календарних днів підряд за 

кордоном. 

При цьому, у разі виявлення факту перебування зазначених осіб більше ніж 

90 календарних днів підряд за кордоном і продовження перебування за кордоном 

на момент проведення перевірки орган соціального захисту населення шляхом 

надсилання письмового повідомлення на поштову адресу або за допомогою 

засобів електронного зв'язку (електронне повідомлення) або телефонного зв'язку 

повідомляє отримувачу про необхідність подання протягом 30 календарних днів 

підтвердних документів про неотримання будь-яких виплат в країнах 

перебування. 

Виплата допомоги малозабезпеченим сім’ям продовжується на підставі 

наданих  підтвердних  документів  про неотримання будь-яких виплат в країнах  
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перебування. Якщо зазначені документи не подані, розмір державної соціальної 

допомоги перераховується без урахування у складі малозабезпеченої сім'ї особи, 

яка виїхала. 

Розмір державної соціальної допомоги на сім'ю перераховується 

автоматично без звернення з місяця, що настає за місяцем, в якому закінчився 

строк подання підтвердних документів. 

 

 

З повагою  

 

Генеральний директор Директорату  

адресної соціальної підтримки населення                          Богдан МАТВІЙЧУК 
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